
 

 

 
 

 

 

 

 

Importante accordo: 

ottenuta l’erogazione di 500€ 
 

Dopo una complessa trattativa è stato sottoscritto l’accordo che prevede l’erogazione 

straordinaria ed aggiuntiva di 500 euro che avevamo richiesto. 

 

Questa somma beneficerà della normativa sui fringe benefit, per cui a fronte di bollette relative a 

luce, acqua e gas non vi sarà alcuna tassazione e contribuzione previdenziale. Per ottenere tale 

detassazione dovrà essere prodotta entro il 9/12/22 una apposita autocertificazione (le istruzioni 

operative sono predisposte e comunicate dall’azienda). 

 

L’erogazione avverrà con il cedolino del 20 dicembre e ne beneficeranno tutti i colleghi delle Aree 

Professionali e i Quadri Direttivi. 

 

Alla luce delle attuali disposizioni di legge sarà inoltre possibile recuperare, con le medesime 

modalità di autocertificazione, la tassazione applicata alla precedente erogazione aziendale 

avvenuta a settembre. 

 

Inoltre, in recepimento all’ultimo decreto che ha innalzato il limite a 3.000 euro, abbiamo chiesto 

l’adeguamento delle piattaforme aziendali welfare per l’acquisto di buoni spesa/carburante ai 

nuovi limiti fringe benefit, perché attualmente ancora fermi a 258 euro. L’azienda ci ha precisato 

che (in particolare a causa dell’orizzonte temporale limitato) sussistono problemi tecnici che 

impediscono tale adeguamento, ma da parte nostra continuiamo ad auspicare che possa essere 

individuata una soluzione che accolga (anche sotto questo aspetto) le aspettative dei colleghi. 

 

Consideriamo con soddisfazione il risultato di questa trattativa che rappresenta un 

riconoscimento per l’impegno profuso dalle lavoratrici e dai lavoratori del Gruppo ISP. 

 

 

Milano, 22 novembre 2022 
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